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Патріотичне виховання - це сфера духовного 
життя,яка проникає в усе,що пізнає, робить, до 
чого прагне, що любить і ненавидить людина, яка 
формується.

В.О. Сухомлинський



В Україні батьківська, родинна 
педагогіка є серцевиною народної 
виховної практики. Це перевірений 
часом досвід національного 
виховання дітей в колі найближчих 
по крові й духу людей.

Родина — це природний осередок 
найглибших людських почуттів, де 
дитина засвоює основи моралі серцем і 
душею, коли розвиваються почуття 
доброти, чуйності, любові до рідного 
краю.



Виховання патріотизму в 
родині

Саме в родині закладаються засади патріотично – моральної та 
національної свідомості: в ході щоденного життя, в його 

радостях і смутках зароджується взаємоповага між людьми, 
любов, симпатія. При цьому важливо, щоб дитина навчилася 

не тільки брати, але й віддавати любов, турбуватися про рідних 
з дитинства , бути уважною до близьких людей.



Дитинство – час незабутніх переживань, яскравих вражень, які 
довго зберігаються в пам"яті людини і стають органічною 

частиною її духовного світу, що пов"язує з рідною домівкою, 
місцями , де вона народилася і зросла.





Всі ми вболіваємо 
за подальшу долю України

Серед людей, які приєднались до волонтерського руху, що 
допомагають у гуманітарних штабах є батьки учнів нашого 
класу. Вони плетуть маскувальні сітки,закуповують амуніцію, 
готують обіди для воїнів,підтримують поранених бійців у 
госпіталі



Ми дуже поважаємо , пишаємось, 
з гордістю промовляємо, що у нашому 
ХЛ № 36 ліцеї є такі сердобольні 
батьки,справжні патріоти нашої 
держави .

Батьки наших учнів надають конкретну 
допомогу воїнам,створюючи атмосферу 
підтримки та надії

Вони з перших днів війни не афішують свою волонтерську діяльність,це люди,які не 
можуть не відчувати чужу біль і роблять все можливе  для  наближення ПЕРЕМОГИ



У кожної родини своя власна 
історія, але вона тісно 
переплітається з історією всієї 
країни. Адже сім'я - частка народу! 
Знаючи історію своєї сім'ї, можна 
краще пізнати історію свого народу.

Юлія Юріївна Бакай -це людина з широкою душею 
і великим серцем, вона знаходить час не тільки 
для науково-педагогічної, але й для волонтерської 
діяльності! ❤️



Відразу двом підрозділам, в яких боронять Батьківщину  випускники на східному 
напрямку, адже вони потребують волонтерської допомоги.
Їм вкрай потрібні квадрокоптери Mavic 3, Fvp-дрони та швидкісні 4G комплекси (з 

антенами, перехідниками та акумуляторами).

Юлія Юріївна Бакай  організувала гуманітарну 
допомогу



Подяка від воїнів- Захисників



Наші Захисники боронять 
Батьківщину на надзвичайно 
небезпечних східних 
напрямках фронту

На новорічні свята крім пульту для Mavic та   
(за потреби) батарейок бійці отримали 
смачні гостинці. Вони висловлювали щиру 
вдячність друзям та помічникам у 
волонтерській діяльності Юліїї Юріївні  
Бакай  на сторінках соціальних мереж 

Тримаймося разом та підтримуємо наших друзів із ЗСУ



Колектив кафедри земельного та аграрного права Кафедра 
земельного та аграрного права НЮУ імені Ярослава Мудрого 
Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого 
щиро вітає Бакай Юлію Юріївну з почесною і цілком 
заслуженою нагородою - відзнакою "Волонтерська доблесть"! 
🌟

ПРИВІТАННЯ
З почесною і цілком заслуженою нагородою -

відзнакою
"Волонтерська доблесть"! 🌟



Виховний вплив батьків на дітей постійний. Вони впливають навіть тоді, коли нічого не 
роблять спеціально – просто своїми вчинками , прикладом, висловлюваннями тощо. 
Наслідуючи батьків, як найближчих і найбільш авторитетних людей, дитина засвоює 
норми поведінки, ставлення до природи , до людей , що оточують , до рідного міста.



У нашій шкільній  родині, зокрема у 
нашому 4- Б класі , є батьки,які 
їздять на “гарячі точки” , вивозять 
постраждалих; забезпечують 
формою,касками, бронежилетами

Це  Артем Сергійович Біндасов -
дядя нашого Іллі

Другий дядя Іллі - Біндасов Микола Сергійович загинув,захищаючи Батьківщину 

Біндасов Микола Сергійович
09.11.1989 р.  - 18.07.2022 р.

Тато Іллі -Владислав Віталійович захищає Україну в лавах ЗСУ



Виховання патріотизму в родині

Розповіді батьків про свою 
роботу, яку користь вони 
приносять суспільству дають 
можливість дітям усвідомити 
значення кожного в розвитку 
рідної держави , краю. Родина 

ШатковськихТато Аріни -Максим Вікторович 
захищає Україну в лавах ЗСУ



Почесні нагороди Оксани Василівни Шатковської,
яка активно займається волонтерською діяльністю



Родина є благодатним середовищем 
для виховання національно-

патріотичної свідомості,
почуттів і переконань у дітей.

Своїми вчинками батьки наших учнів : Біндасов Артем 
Сергійович, Шатковська Оксана Василівна,Бакай Юлія 
Юріївна, Ігуменцева Юлія Євгеніївна доводять, що їм 
небайдужа доля воїнів,вони прагнуть зробити внесок у 
перемогу України



Українська історія – це боротьба за волю і незалежність нашої держави.



Відчути себе невід’ємними часточками великої історії своєї держави діти 
можуть тільки тоді, коли вони глибоко й детально вивчають історію рідного 

краю. Саме це спонукає їх рівнятися на знаменитих земляків, які є взірцем для 
молодого покоління, що незабаром будуватиме нову Україну.


